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Questão 1 - Proporciona facilidade para o empréstimo de obras?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 1 - Proporciona facilidade para o empréstimo de obras?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Em Parte/Sim

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 09/2013.

Questão 1 - Proporciona facilidade para o empréstimo de obras?

Percentual - 1671 respondentes.
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Questão 2 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 2- São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 2- São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.
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Questão 3 - Têm horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 3 - Têm horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 3 - Têm horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.
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Questão 1 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 1 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Não/Raramente 

Em Parte/Sim

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 09/2013.

Questão 1 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes
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Questão 2 - Dão soluções para os problemas apresentados?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 2 - Dão soluções para os problemas apresentados?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

A
D

M

A
G

R
O

 

C
B

I

C
C

O

D
IR

E

E
D

F
I

E
N

F

E
N

G
C

F
IS

 

F
O

N
O

LE
T

M
A

T

N
U

T

P
E

D

P
S

I

S
IN

F

T
A

G

T
D

I

T
E

C

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio - UNICERP

Avaliação Institucional 2013/2

Avaliação pelo Discente

Setor Financeiro - Os Atendentes.

Não/Raramente 

Em Parte/Sim

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 09/2013.

Questão 2 - Dão soluções para os problemas apresentados?

Percentual - 1671 respondentes.
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Questão 3 - São eficientes quanto a prestação de informações?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 3 - São eficientes quanto a prestação de informações?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 3 - São eficientes quanto a prestação de informações?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 09/2013.
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Questão 4 - Tem horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 4 - Tem horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 4 - Tem horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO MG, 09/2013.



3 – Protocolo 
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Questão 1 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 1 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 1 - São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 2 - Tem agilidade no atendimento?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 2 - Tem agilidade no atendimento?

Percentual - 1671 respondentes.
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Questão 3 - Tem horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 3 - Tem horário de atendimento adequado?

Percentual - 1671 respondentes.
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Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 4 - São eficientes quanto à prestação de informações?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 4 - São eficientes quanto à prestação de informações?

Percentual - 1671 respondentes.



4 - Recepção dos Cursos 

 

 
 

 
 

7,30% 5,27%

24,00%

63,44%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Não Raramente Em Parte Sim

Frequência (em %)

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2013-2

Avaliação pelo Discente

Recepção dos Cursos- Os Atendentes.

Questão 1- São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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Questão 1- São receptivos e prestativos no atendimento ao aluno?

Percentual - 1671 respondentes.

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2013.
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